



Cardápio Casa Do Strudel

https://cardapio.menu

Av. Monte Verde, 1095 Distr Monte Verde, Camanducaia I-37653-000, Brasil, Brazil +553534382410 - http://www.minasgerais.com.br/pt/apoio/camanducaia/strudel-casa-da-lucia-a-casa-do-strudel









Neste website você encontra o cardápio completo do Casa Do Strudel de Camanducaia. Atualmente, 18 menus e bebidas estão disponíveis. Para ofertas sazonais ou semanais, por favor, entre em contato diretamente com o dono do restaurante. Você também pode contatá-lo através do site. O que <u>Jonathan Mira</u> gosta no : restaurant name:

Os valores são um pouco alta, mas o Strudel é otimo, comi também um Petit Gateau, estava muito bom. Ou o café foi bom, sem Surpresa! Ou pessoal da mesa comentou bem sobre os chás, infelizmente não conseguiu todas as opções do cardápio disponível. Para um sábado à noite, a cidade cheia foi tranquila achar um lugar para sentar! ler mais. Os espaços no restaurante são acessíveis e podem ser utilizados por pessoas de cadeira de rodas ou com deficiências físicas, e tem gratuito Wlan. Se o tempo estiver bom, você pode também comer na área externa. Os sucos frescos e finos **Sucos** no cardápio de bebidas complementam idealmente as refeições do estabelecimento, os visitantes do estabelecimento também estão entusiasmados com a grande diversidade de diferentes especialidades de café e chá, que o restaurante oferece. O local é famoso pela sua substancial comida alemã pratos, disponível estão batatas e saladas que são servidas, além disso, encontras aqui doces deliciosos, bolos, pequenos lanches e ainda **refrescos gelados e bebidas quentes**.

Cardápio Casa Do Strudel



Bebidas não alcoólicas

ÁGUA

Pizza

SIMA

Starters

VIRADO

Pizza Snacks

PÃO DE QUEIJO

Pastries

CANELE

Sweets & Desserts

APFELSTRUDEL

Bebida quente

CHOCOLATE QUENTE

Café

CAFÉ

Drinks

BEBIDAS

Estes tipos de pratos são servidos

SORVETE

PEIXE

Coffee

EXPRESSO

CAPUCCINO

MOCA

Os pratos são preparados com

CHOCOLATE

BANANA

CARNE

Cardápio Casa Do Strudel



Casa Do Strudel

Av. Monte Verde, 1095 Distr Monte Verde, Camanducaia I-37653-000, Brasil, Brazil Horário de abertura:

Segunda-feira 10:00-20:00 Terça-feira 13:00-20:00 Quarta-feira 13:00-20:00 Quinta-feira 10:00-20:00 Sexta-feira 10:00-21:00 Sábado 10:00-22:00 Domingo 10:00-20:00 *≩*gallery image

Feito com <u>cardapio.menu</u>